

Mladá francouzská tradice podruhé

ČESKÝ TĚŠÍN Gymnázium Josefa Božka žilo poslední únorový pátek druhým ročníkem festivalu Je sais faire en français / Umím francouzsky.



Netradiční festival se těší velké oblibě.

Foto: gymnázium (2)

ANDREA ŠTEFLOVÁ,
VYUČUJÍCÍ FRANCOUZŠTINY

První poschodí gymnázia se začalo plnit již od osmé hodiny ranní návštěvníky. Žáci a učitelé z deseti středních a dvou základních škol se sešli, aby společně oslavili francouzštinu. Ať už byli z Českého Těšína, Frýdku-Místku,

Ostravy, Petrovic u Karviné, Bohumína, Orlové, Hranic, Přerova či Otrokovic.

Všichni k nám přijeli buď se svými hudebními nástroji a nalaďenými hlasy, aby zpívali francouzské písně, nebo s kulisami, rekvizitami a kostýmy, aby předvedli zdramatizovanou poezii nebo divadelní kousky, ale hlavně s odvahou ukázat své jazykové

schopnosti a chutí se společně pobavit.

Jak už k takové události patří, na úvod přivítal všechny přítomné ředitel gymnázia Tomáš Hudec. Zvláštními hosty festivalu byli Cédric Ramirez, ředitel Alliance française Ostrava, a François Bouillet, lektor francouzštiny. Barbora Golová z oddělení mezinárodních vztahů Moravskoslezského kraje představila možnost studovat na střední škole ve Francii v rámci projektu Rok v Lotrinsku.

Poté už se ujali slova konferenciéři Ester Bubíková a Ondřej Wrzecionko, oba žáci našeho gymnázia, aby nás svými česko-francouzskými vstupy provedli celým čtyřhodinovým programem.

Během festivalu se ve dvaceti jedna vystoupeních výhradně ve francouzštině představila více než stovka nadšených žáků, kterým aplaudovala naplněná aula. Viděli jsme adaptace klasických pohádek, slyšeli jsme písně starší i ty nově napsané, dramatizace poezie nás zavedly od Préverta až k „prokletým básníkům“, rozesmálý nás

situační skeče ze života. Zkrátka, den «à la française» jedna báseň!

Po dobrém obědě přišel dobrý dezert v podobě nejrůznějších koláčů, závinů a muffinů, které připravili učitelé a žáci naší školy, aby se u nás hosté cítili dobře.

Říká se, že konec dobrý, všechno dobré, a tak byl náš francouzský den zakončen předáváním cen, na nichž se kromě gymnázia podílelo Sdružení učitelů fran-

couzštiny České republiky, Spolek rodičů a přátel školy gymnázia Josefa Božka a nakladatelství Megabooks. Nebylo poražených, jen samí vítězové! Nač něco měřit čísly, když do toho ze sebe dali všichni to nejlepší. Každé vystoupení bylo odměněno dárky. Je libo hodiny s Eiffelovkou nebo 3D puzzle s katedrálou Notre Dame?

Tak zase za rok u 3. ročníku festivalu na shledanou!



Červená karkulka po francouzsku.